

加州斯托克顿市未能与债权人达成协议

“美国最可悲城市”将申请破产

美国加利福尼亚州斯托克顿市未能在规定期限内与债权人达成协议，可能成为迄今申请破产保护的最大美国城市。

削减开支

斯托克顿市市长约翰逊说，该市“非常可能”申请破产保护。

过去3年间，斯托克顿市政府深受楼市下跌冲击，不得不借助一系列开支削减措施应对9000万美元赤字。这座城市已裁减四分之一警力、三分之一消防员和40%其他公职人员。在职人员的工资和医疗待遇同样缩水。

为填补明年大约2600万美元预算缺口，最新预算案提议暂停偿

还债务和支付法律诉讼费用，削减退休人员医疗费用，进一步降低工资和福利待遇，同时借助停车许可证等手段增加收入。

斯托克顿市行政官鲍勃·戴斯说：“申请破产的目的在于避免失控的混乱局面出现。破产的作用相当于按下暂停键。服务和供给架构得以保留，你不必应付一大堆官司。”

泡沫之苦

斯托克顿市发言人康妮·科克伦说，斯托克顿市未能在25日午夜的最后期限前与债权人达成协议。

斯托克顿市位于中央谷地，人口29万，是座河港城市。过去数年，这座城市新建数以千计房屋，吸引

旧金山及周边地区的众多买家。

金融危机2008年爆发后，美国楼市一蹶不振，斯托克顿市饱受房价下跌、房产税进项剧减等损失。

与此同时，为政府工作的人员通常签订多年劳资合同，致使劳动成本上升，这些人的退休金通常也颇为丰厚。

另外，这座城市的大手笔投资，例如市民休闲散步场所、体育场和宾馆未能产生预期的经济效益。

斯托克顿市的犯罪率和失业率同样较高，曾两次位居《福布斯杂志》“美国最可悲城市”名单之首。

翻身不易

一旦斯托克顿市申请破产保

护，市政府官员将保留对城市日常运营和人事安排的权利，但法官将接管有关政府债务的全部决策。

法官将决定哪些债权人将以什么顺序得到多少还款，以及批准政府开支金额。开支如何分配，则由政府官员决定。

美联社援引分析师的话说，破产保护虽然能在短期保护市政府，却不是灵丹妙药。太平洋大学政治学教授罗伯特·贝内代蒂说：“鉴于经济形势不好，破产保护不会使斯托克顿市突出的财政问题烟消云散。他们翻身需要好几年。”

(据新华社电)

美欧日就中国稀土等出口限制措施提请世贸组织成立专家组

新华社日内瓦6月27日电 美国、欧盟和日本27日提请世界贸易组织争端解决机构成立专家组，调查中国稀土等原材料出口限制措施案。

美欧日于3月13日诉诸世贸组织争端解决机构，称中国针对稀土、钨、钼的出口限制措施违反世贸组织规则和中国加入世贸组织议定书，具体包括出口配额、出口许可证和出口限价措施。有关各方于4月举行正式磋商，但未能就相关问题达成一致。

根据世贸组织争端解决机制相关规则，争端各方需在60天内磋商。如磋商失败，提出要求一方可要

求在世贸组织争端解决机制下成立专家组予以调查。

根据世贸组织网站消息，美欧日要求争端解决机构7月10日举行会议讨论成立专家组。

中国国务院新闻办20日发布《中国的稀土状况与政策》白皮书指出，中国以23%的稀土资源承担了世界90%以上市场供应。中国商务部新闻发言人26日说：“中国对稀土开采、生产和出口的管理，完全以保护资源、环境和人民健康为目的，今后中国将继续在统筹考虑国内资源和生产消费以及国际市场情况的基础上，合理确定年度稀土出口配额总量。”

试图操纵和虚假汇报两项基准利率

巴克莱银行将交巨额罚款

新华社华盛顿6月27日电 美国商品期货交易委员会27日宣布，因巴克莱银行在2005年至2009年期间试图操纵和虚假汇报伦敦银行同业拆借利率和欧洲银行同业欧元拆借利率，对其处以2亿美元罚款。

该机构在声明中说，巴克莱银行交易员频繁试图操纵和虚假汇报这两项基准利率，以便在衍生品交易方面增加利润或降低损失，还劝说其他银行一同操纵。

声明说，2007年至2009年全球金融危机期间，巴克莱银行常常在资本高层授意下人为汇报较低的伦敦银行同业拆借利率，以保护银行声誉，抑制市场和媒体负面评价。

伦敦银行同业拆借利率和欧洲银行同业欧元拆借利率是其他金融

产品利率计算的基础，影响着全球数百万亿美元证券、贷款及金融衍生品成本。美国商品期货交易委员会主席根斯勒在声明中说，银行不得因担心自己声誉或业务绩效而试图影响伦敦银行同业拆借利率或其他基准利率。

巴克莱银行首席执行官戴蒙德当天表示，对本公司员工这种行为感到遗憾，并宣布与其他几名高管一起放弃今年奖金。

除美国金融监管机构外，巴克莱银行还要向英国金融管理局缴纳5950万英镑罚款，这是英国监管机构有史以来开出的最大罚单。此外，巴克莱银行同意支付美国司法部1.6亿美元罚款。也就是说，巴克莱银行一共要支付4.52亿美元罚款。

日本一石油公司液体沥青泄漏 东京湾受污染

本报综合消息 据日本新闻网6月28日报道，当地时间28日上午7时20分许，位于日本千叶县市原市海岸边的COSMO石油公司千叶炼油厂发生液体沥青泄漏事故，从大型储存罐里流出的液体沥青漂流到东京湾，流出总量约为400升。

千叶海上保安部的消息说，流出的液体沥青已经在东京湾形成了长500米，宽250米的污染带。保安部已经派出3艘巡视艇在现场铺设拦油网，防止污染带的扩散。石油公司已经调集了相关专业的船只，准备打捞这些沥青。

(于新)

印尼一辆面包车坠入山谷致8人死亡

新华社雅加达6月28日电 印度尼西亚北苏门答腊省一辆面包车28日清晨坠入山谷，造成8人死4人受伤。

据印尼媒体报道，事故发生于当地时间5时左右，当时这辆载有12人的面包车正行驶在锡马伦温县山区，在一转弯处突然失控坠入路旁150米深的山谷。

目前搜救工作正在进行。当地警方说，事故原因可能与车速过快和司机疲劳驾驶有关，但还有待进一步调查。

美国成功试射新型拦截导弹

据新华社电 美国国防部6月27日宣布，美军前一晚在夏威夷附近海域测试标准3“盖帽IB”型拦截导弹，在外层空间准确击中目标导弹，这一最新型号导弹将用于应对伊朗和朝鲜导弹威胁。

五角大楼说，目标导弹从位于夏威夷群岛考爱岛的太平洋导弹靶场升空，部署在夏威夷附近海域的“伊利湖”号导弹巡洋舰用“间谍1”型雷达发现目标，发射一枚标准3“盖帽IB”型导弹，借助撞击产生的动能击毁目标。

标准3系列导弹项目承包商雷神公司说，这种直接撞击类似“子弹打子弹”，拦截导弹相当于一辆10吨重卡车，以每小时966公里的速度撞击目标导弹。

塔利班视频展示

17名遭斩首

巴基斯坦士兵头颅

本报综合消息 据澳大利亚《每日电讯报》和美联社6月28日报道，塔利班组织27日向媒体公开了一段视频，展示了17名被斩首的巴基斯坦士兵的人头。

视频以巴基斯坦塔利班领导人哈基穆拉·马苏德(Hakimullah Mehsud)的录音开头，他说塔利班将继续与巴基斯坦军队战斗，直到巴基斯坦政府停止支持美国和在全国实行伊斯兰教法。

巴基斯坦塔利班在视频中称，这些巴基斯坦士兵是塔利班在本周一次从阿富汗境内发动的跨境突袭行动中抓获并杀害的。这些人头被放在血淋淋的白布上，一些蒙面武装分子手持武器站在这些人头周围。

(沈姝华)



巴基斯坦锡比火车站遭炸弹袭击

6月28日，一名在爆炸中受伤的孩童在巴基斯坦奎达的一所医院接受治疗。

巴基斯坦西南部城市锡比的一座火车站27日晚遭炸弹袭击，造成至少10人死亡，另有30多人受伤。

新华社发



意大利议会通过劳动改革法案

6月27日，在意大利首都罗马，人们集会抗议劳动改革法案。

意大利议会27日通过对蒙蒂政府的信任案，这也意味着今年3月被提出的劳动改革法案将最终得以颁布实施。新华社/美联

尼日利亚警方与武装分子发生交火

据新华社电 尼日利亚警方6月27日说，一群不明身份的武装分子26日晚袭击了位于尼日利亚卡诺州的多个警察分局，并与警方人员发生交火，造成18人死亡。

卡诺州警察局长易卜拉欣·伊德里斯对媒体说，卡诺州达拉区一个警察局26日晚发生爆炸，随后大约30名不明身份的武装分子持枪及炸弹袭击了该州多个警察分局和一所中学，警方随即给予还击。在双方的交火中，警方共打死17名武装分子，逮捕了另外3人。警方也有1名警员身亡，1人受伤。